
2019年度実施 卒業時アンケート結果

調査目的 ：４年間の学習における達成実感や学生生活における満足度を調査することで
本学の教育成果や効果を明らかにする

実施期間 ：2020年2月18日

対象者 ：卒業予定者 108名

実施方法 ：学習管理システムCoursePowerによるWebアンケート

回答率 ：89名／108名 82.4%

2020年度
IR推進委員会
自己点検・評価委員会
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DP1-2 人々にあたたかく接する態度や習慣が身についた

DP1-1 キリスト教精神に基づいた看護職者としての基本姿勢が身についた
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DP2-1 幅広いコミュニケ―ション能力と対人関係能力が身についた

DP2-2 ヒューマンケアリングの意味を理解し、他者と共に自分も成長することができた

第1部 学生の成長実感とディプロマポリシー（DP）の評価
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DP3-2 多様な価値観を理解し、他者の権利擁護につとめる力が身についた

DP3-1 医療にかかわるものとしての倫理観が身についた
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DP4-3 看護実践に必要な基礎的能力が身についた

DP4-2 専門的な問題解決能力が身についた

DP4-1 看護学の専門知識・技術が身についた
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1.1%DP5-１ リーダーシップ・メンバーシップが発揮できるようになった

DP5-2 医療に携わる者として責任感が身についた
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DP6-1 物事を科学的に探究する方法が身についた

DP6-2 不断なく努力する力が身についた
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学科のカリキュラム構成や内容

授業内容

臨地実習

国家資格取得支援

キリスト教教育

［教育課程について］

［自由記述］
「記述概要：総記述数」

「授業内容：３」、「臨地実習全般：２」、「国家試験対策：９」
「キリスト教教育：１」、「教科書の数が多い：３」

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない あまり満足ではない 全く満足ではない

第２部 大学の満足度への評価
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講義教室設備

自主学習設備・図書館

食堂や売店等の生活に関する設備

体育館

シミュレーションセンター

［施設設備について］

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない あまり満足ではない 全く満足ではない

［自由記述］
「記述概要：総記述数」

「空調の温度設定：16」、「開館時間の延長：９」、「Wi-Fi環境の充実：6」
「施設利用の更なる解放：４」、「駐輪場の改善：２」、「その他：５」
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4.5%

学費

サークル活動

学友会・大学祭活動

地域住民との交流や地域との関わり

友人関係

［学生生活について］

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない あまり満足ではない 全く満足ではない

［自由記述］
「記述概要：総記述数」

「学費：３」、「サークル活動：２」、「学友会・大学祭活動：２」
「友人関係：１」、「その他：４」
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アドバイザー制度

教員による授業指導

教員による進路支援

事務職員の窓口対応

事務職員の生活指導

［サポート体制について］

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない あまり満足ではない 全く満足ではない

［自由記述］
「記述概要：総記述数」

「アドバイザー制度：６」、「教員のサポート：４」、「職員のサポート：８」
「その他：２」


